
第65回串木野高校文化祭
POWER OF SIMELEEE～祭りの主役は我々だ～
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令和4年 10月 29日 (土 )
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１年１組  

 ◇展示：脱出ゲーム 

～君はクリアできるのか!?～ 

私たち１年１組は、脱出ゲームをします。少しホラーでドキドキ、でもな

んか楽しい脱出ゲームになっています。隣の部屋にはフォトコーナーもあり

ますのでたくさん写真を撮って楽しんでいってください。さて、何組脱出で

きるのでしょうか。ぜひ遊びに来てください。 

２年１組  

 ◇展示：マリオと推しの等身大 

２年１組はニンテンドーワールドの世界観を作りました。ニンテンドーワ

ールドに入ったような感覚を味わってください。来てくれた方には、マリオ

の賞品やフォトスポットがあるので、たくさんの要素があります。とても楽

しめると思うのでぜひお越しください。 

３年１組  

 ◇展示：お祭り 

３年１組は、お祭りをイメージした体験型展示です。射的、ヨーヨー、輪

投げ、写真スポットを用意しています。新型コロナウイルスの影響でお祭り

に行けなかった人たちのためにも楽しめるように体験型にしました。ぜひ３

年１組のお祭りにお越しください。 

３年２組  

 ◆舞台：劇「シン・エヴァキメラ」 

 私たち３年２組はシンデレラの劇をします。主役のシンデレラと王子様の

会話も魅力的です。途中では恋のライバルも登場し、ドロドロな展開に…？

恋のライバルの意味深なセリフにも注目です！ 

 衝撃の展開にみんな驚きを隠せない最高の劇になっています！ 

２学年探究「串木野学」 

 ◇展示：総合的な探究の時間の取り組み 

２年生は、「総合的な探究の時間：串木野学」において、いちき串木野市

の抱える課題について、解決策を未来志向で考える取り組みを行っていま

す。今回、探究活動の中間報告を展示していますのでぜひご覧ください。 

３学年探究「串木野学」 

 ◆舞台：総合的な探究の時間の取り組み 

「総合的な探究の時間：串木野学」最終報告会の内容をアレンジしたもの

を発表させていただきます。 

  

時 間 プ ロ グ ラ ム 

  ９：００ 開会式・オープニング 

  ９：２５ 書道部 書道パフォーマンス 

  ９：３５ 休憩・換気 

  ９：５０ 1 年音楽選択者 トーンチャイム演奏 

  ９：５５ 有志「串木野高校軽音同好会」 映像・楽器演奏 

１０：０５ ３年音楽選択者 ピアノ独奏 

１０：１５ 休憩・換気 

１０：３０ ２年音楽選択者 合唱「RAIN」 

１０：３５ ３学年「串木野学」 最優秀作品の発表 

１０：４５ 有志「ワンゲーマー」 映像・歌 

１１：００ 休憩・換気 

１１：１５ 有志「おちこぼれファミリー」 漫才・ヲタ芸 

１１：２５ 串木野・市来農芸高校合同バンド 吹奏楽演奏 

１１：４０ 昼食・自由観覧（ 展示部門 ） 

１３：４０ Special★Stage 職員 

１３：５０ 図書委員会 落語 

１４：０５ 休憩・換気 

１４：２０ ３年２組 劇「シン・エヴァキメラ」 

１４：４５ 休憩・換気 

１５：００ エンディング・閉会式 

第６５回鹿児島県立串木野高等学校文化祭 

POWER OF SMILE!! ～祭りの主役は我々だ～ 



 

 

家庭科 

 ◇展示：作品展示 

家庭科展示では、１・２年生のホームプロジェクト、３年生保育選択者の

手作り作品の展示を行っています。場所は、被服室です。こだわりが詰まっ

た作品をぜひ見に来てください！お待ちしています！ 

１年音楽選択者 

 ◆舞台：器楽アンサンブル 

 私たちが演奏する曲は「星に願いを」です。トーンチャイムのキレイな音

色とゆったりとしたメロディーを感じながら聴いてもらえたら嬉しいです。

間違いなどがあっても温かく見守ってください。 

２年音楽選択者 

 ◆舞台：合唱 

私たち２年１組音楽選択者は、SEKAI NO OWARI の「RAIN」を合唱し

ます。最初は、音程やリズムが合わないこともありましたが、文化祭に向け

て沢山練習してきました。精一杯心を込めて歌いますので、是非聴いてくだ

さい。 

３年音楽選択者 

 ◆舞台：ピアノ独奏 

 初めて文化祭でピアノの演奏をします。曲は、クレメンティの「ソナチ

ネ」と中島みゆきさんの「糸」です。皆さんにピアノの魅力をお伝えできた

らいいなと思います。 

串木野・市来農芸合同バンド 

 ◆舞台：吹奏楽 

私たちは、計１０名で活動しています。合同バンドとしての活動は、楽し

さだけでなく難しさもありました。ですが、今の自分たちにできることを考

えながら精一杯頑張ってきました。今日は私たちの演奏を楽しんでくださ

い。 

書道部・書道選択者 

 ◆舞台：書道パフォーマンス 

 ◇展示：作品展示 

 私たち書道部は、３年生１名、２年生２名、１年生１名の計４名で日々一

生懸命部活動に励んでいます。文化祭のために、たくさんの練習を積み重ね

てきました。温かく見守っていただけたら幸いです。また、書道選択者の作

品も書道室に展示してありますので、ぜひご覧ください。 

美術部・美術選択者 

 ◇展示：作品展示 

 美術選択者１・２年生、また現在３年生の作品も展示しています。作品内

容はレタリングと絵文字、スクラッチ、うちわ、油彩人物画、砂絵です。美

術部は、昨年の高美展の出品作品（油彩画）体育祭・文化祭の看板を展示し

ています。美術室にいらしてください！ 

保健委員会 

 ◇展示：飲料水の糖分調査について 

 私たちは、飲み物に含まれる糖分の量について展示します。みなさんに実

施したアンケート結果で多くの生徒が飲んでいる飲み物の糖分量を調べまし

た。さて、どれくらいの糖分が含まれているか、砂糖を使って展示します。

ぜひ見に来てください。 

図書委員会 

 ◆舞台：落語 

 ◇展示：立体ツムツム積み上げ遊び 等  

私たち図書委員会は、落語を披露します。台本や芸名を自分たちで工夫し

ました。ぜひ笑ってください！ 

展示では、図書室で第２回ツムツム王決定戦を実施します。勝ち抜いた方

には賞品があるかも…!?切り絵も飾っていますので、どうぞお越しになって

ください。 

折り紙同好会 

 ◇展示：作品展示 

私たちおりがみ同好会は、初めて文化祭で展示します。初めてで緊張して

いますが、心を込めてつくりました。なので、ぜひ見に来てください。お待

ちしております。 

有志「ワンゲーマー」 

 ◆舞台：映像・歌 

サボりフレームが働いて、ゲームの動画をハイテンションに作れませんで

した。許して…？ちなみにゲームの内容はスプラ３、音ゲー、フォトナ、

APEX（これメイン）え…？尺がたりない…？じゃあ右腕を大きく振るうあ

の曲を歌おうか！！ 

串木野高校軽音楽同好会 

 ◆舞台：楽器演奏、映像 

串高一のロックンロール！！どうも、軽音同好会でございます。今回は文

化祭のステージで、ド派手に活躍する予定ですので、皆さんの応援よろしく

お願いします。活動は主に楽器の演奏ですが、最近はさまざまなジャンルの

音楽を探究する活動も行っています。 

おちこぼれファミリー 

 ◆舞台：漫才・ヲタ芸 

 今回、私たちが演じるのは漫才とヲタ芸です。全員３年生ということもあ

り、あまり練習時間がとれませんでしたが、それでも今日まで頑張ってきま

した。どうぞ最後まで観てください。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図書委員会 演目 

 

一 『大工調べ』         板前
いたまえ

 チェリー 
      細工は流々 仕上げをご覧じろ～ 

一 『薬缶なめ』         来世
ら い せ

 かわうそ 
      薬缶（頭）のキズは，漏るほどのキズではありません 

一 『天狗裁き』         夢鍋
ゆめなべ

  鞍馬
く ら ま

 

     夢… 

一  なぞかけ          昔昔亭
せきせきてい

 松健
まつけん

 
 

一 『千両みかん』        山田家
や ま だ け

 成子
せ い こ

 
      蔵いっぱいのみかんの中の１個が千両！一房は百両？ 

一 『長短』           心楽亭
しんらくてい

 柊
ひいらぎ

 
    のんびり長さん，せっかち短七 

一 『親子酒』          酒飲亭
さけのみてい

 有楽
ゆうらく

 
    目が回ってる～ 

一 『寿限無』                   十一亭
じゅういちてい

 串活
くしかつ

 

   寿限無
じ ゅ げ む

 寿限無
じ ゅ げ む

 五劫
ご こ う

のすり切
き

れ 海砂利水魚
かいじゃりすいぎょ

の水行末
すいぎょうまつ

，雲来末
うんらいまつ

，風来末
ふうらいまつ

  

食
く

う寝
ね

るところに住
す

むところ やぶらこうじのぶらこうじ  

パイポパイポパイポのシューリンガン シューリンガンのグーリンダイ  

グーリンダイのポンポコピーのポンポコナーの長 久 命
ちょうきゅうめい

の長助
ちょうすけ

  



音楽準備室 PC室 社会科準備室

２棟

生徒指導室 生徒会室 演習室３ 演習室２ 演習室１ 演習室A １の１

１棟

物理準備室 化学準備室 化学室 生物室 生物実験室 地学準備室 視聴覚室

２棟

進路資料室 ３の１ ３の２ 演習室５ 演習室４ 演習室B ２の１

１棟

２棟

３
F 演習室５

R４文化祭　展示会場案内図

音楽室 社会科講義室 図書室

★図書委員会展示

★3-1展示
★折り紙
同好会

★1-1展示 ★1-1展示

物理室

★3-1展示

進路指導室

★2年探究 ★2-1展示 ★2-1展示

美術室 書道室 被服室 調理室

★美術部・選択者展示 ★書道選択者展示 ★家庭科展示

職員室 校長室   事務室

１
F

２
F

１棟 会議室 放送室 保健室 カウンセリング室

★保健委員会

◆◇◆観覧スタート◆◇◆
こちらから2階へ！

３階へ

１階へ

中庭を通ってお帰りくださいませ。本日はありがとうございました。


